

«حسینقلی» با گلایه از اینکه دولت فرق بین معدن و صنایع معدنی را تشخیص نمی دهد

آنکه فرآوری می کند ۱۰ برابر خام فروش حقوق دولتی می پردازد!



رامتین موقی

قیمت گذاری های دستوری و در نظر گرفتن ارزش نیمی، این قیمت ها متفاوت است؛ چرا که نرخ ارز دستوری در پایین ترین حد ممکن بوده و بنابراین قیمت ها تغییر اینچنانی پدید می آید.

جریمه دیر کرد حقوق دولتی معدن افزایش یافت

بر اساس مصوبه جدید هیات وزیران در ۲۷ خرداد ۱۴۰۳، نرخ جریمه دیر کرد پرداخت حقوق دولتی معادن به ازای هر ماه تاخیر، یک درصد اصل مطالبات به دو دوازدهم نرخ سود تسهیلات بانکی سالیانه تغییر یافت.

گفتنی است ۲۳ خرداد ۱۴۰۳ نیز هیات وزیران در راستای حمایت از تولید و معادن در شرایط خاص اقتصادی، اصلاح ماده ۱۱۸ آیین نامه اجرایی قانون معادن را به تصویب رساند. حالا بر اساس مصوبه جدید هیات وزیران، نرخ جریمه دیر کرد پرداخت حقوق دولتی معادن از یک درصد اصل مطالبات به ازای هر ماه تاخیر، به دو دوازدهم نرخ سود تسهیلات بانکی سالانه تغییر یافته است.

با توجه به اینکه در برنامه هفتم توسعه برای بخش معدن یک رشد ۱۳ درصدی در نظر گرفته شده است، با این موضوع آیا بخش معدن می تواند چنین رشد و توسعه ای را تجربه کند؟

مصوبه تغییر حقوق دولتی معدن به نفع خام فروشی است

رئیس انجمن صادر کنندگان سرب

حال صنعت سنگ خوب نیست

رئیس کمیسیون معدن اتاق بازرگانی درباره افزایش تورم اظهار کرد: سال گذشته، در حوزه سنگ تنها هفت درصد صادرات صورت گرفت که بسیار نسبت به ظرفیت موجود، کم بوده است. بنابراین رکود ایجاد شده در بازار به دلیل نبود بازارهای صادراتی و تقاضا بوده است و صنعت سنگ کشور حال خوبی ندارد.

بهرام شکوری در گفت و گو با اقتصاد آنلاین، افزود: در خصوص کانه های فلزی غیر آهنی مثل سرب و روی، آلومینیوم، نیکل، مس و طلا با توجه به نوآوری های جدید و تقاضای خوبی که در داخل و خارج از کشور دارد طبیعی است که قیمت این محصولات در بازارهای جهانی بالاتر باشد. برای مثال در بازارهای جهانی قیمت LME مس در حال افزایش است چون تقاضا برای مس بیشتر شده است؛ اما در کشور ما با توجه به

۱۹.۷ درصد افزایش دارد. این در حالی است که تورم نقطه به نقطه در اردیبهشت ماه ۱۴۰۳، برای گروه سایر معادن ۲۱.۹ درصد و برای گروه کانه های فلزی ۱۸.۲ درصد بوده است. یعنی گروه کانه های فلزی، رشد قیمت بیشتری را نسبت به گروه سایر معادن تجربه کرده اند.

یک اقتصاددان:

در سایه تحریم قادر به ایجاد تحول در اقتصاد نیستیم

یک اقتصاددان گفت: بدون روابط بین الملل امکان رشد اقتصادی بالای ۵.۴ درصد بسیار سخت است و امکان پذیر نیست. اگر چه ممکن است دولت ها اعداد و ارقام نامرست ارائه دهند، تجربه بین المللی هم نشان داده کشورهایی که رشد اقتصادی خوبی داشتند، عموماً با تجارت بین الملل و روابط بین الملل توانستند این کار انجام دهند. حرمان سعادت در گفت و گو با اقتصاد ۲۴، افزود: هر چقدر هم که ما انرژی داخلی را به کار بگیریم متلاطم بگیریم توان تخصصی یا برنامه های مدیران را به کار بگیریم وقتی تحریم صورت می گیرد طبیعتاً نرخ ارز نیز تغییر می کند. تغییر نرخ ارز به معنی تورم بسیار شدید است و نوسانات نرخ ارز تورم شدید هر برنامه ای را فاش می کند. او تصریح کرد که یعنی شما آدام اسمیت و میلتون فریدمن را هم بیچاره کردید که در اقتصاد ایران کار کنند، نمی توانند به خاطر اینکه زمانی رشد اقتصادی رخ می دهد که شما نتوانید تقاضای بین المللی برای کالاهای خودتان داشته باشید. این استاد دانشگاه ادامه داد: تقاضای بین المللی یعنی رشد اقتصادی بالاتر. الان ما ۸۰ میلیون جمعیت داریم، تقاضای داخلی وجود دارد اگر شمار روابط بین المللی را گسترش

در سایه پیش بینی ناپذیری و نبود شفافیت اتفاق افتاد:

قهر خریداران با بورس ارزان

باتداوم روند اسفناک بازار سرمایه، کارشناسان به انواع و اقسام آمارها مراجعه می کنند تا گورسوی امید بی به دل نا امید سهامداران ساطع شود. اما آمار نیز گویای همه چیز است؛ بازار به حالت کم رفته و تقریباً بی متعطل است. به گزارش اقتصاد آنلاین، گویی تمام فکر و ذکر دولتمردان معطوف به انتخابات بوده و بازار سرمایه را به لب فراموش کردند؛ گویی اصلاحی با چنین نامی وجود ندارد. البته ناگفته نماند که در زمان دولت سیزدهم هم حال بورس تهران خوش نبوده؛ اما واضحاً به این زاری هم روزها را سپری نمی کرد. پس گویی بالاتر از سیاهی رنگی هست. برای اولین بار از سال ۱۳۹۸، تعداد کندهای خریدار حقیقی به حدود ۶۰ هزار کد کاهش یافت. البته از آن زمان تا به امروز بیش از ۱۳۰ صندوق به بازار اضافه شده است. به واسطه عمق بخشی به بازار سرمایه انتظار افزایش اقبال نیز وجود دارد اما

وروی در گفت و گو با «توسعه ایرانی» درباره مصوبه دولت برای حقوق معدنی اظهار کرد: دولت به فکر معدن نیست و هر روز به فکر ایجاد یک هزینه برای آن است.

حسن حسینقلی به نامه وزیر صمت به هیات وزیران برای تغییر حقوق دولتی معدن اشاره کرد و گفت: این نوع تغییرات و عدم ثبات قوانین، بخش معدن را بسیار ضعیف می کند.

او با اشاره به تعهد ارزی، افزود: همچنین این مصوبه که معادن باید ۹۰ درصد ارز حاصل از صادرات خود را آن هم با نرخ نیمه، تحویل دولت دهند، به بخش معدن آسیب می زند زیرا تمام هزینه های بخش با ارز آزاد است؛ ولی صادرات باید با نرخ ارز نیمه صورت بگیرد.

این فعال بخش معدن با عنوان اینکه دولت ادعای مخالفت با خام فروشی دارد، اما در عمل مغایر با این ادعا رفتار می کند؛ در باره کمک به خام فروشی بیان کرد: واحدی که خام فروشی می کند، یعنی کلوخه می فروشد، باید ۱۰ واحد حقوق دولتی بپردازد!

حسن حسینقلی در گفت و گو

با «توسعه ایرانی»: عوارضی که بدون مطالعه و کار کارشناسی وضع شده، باعث کاهش صادرات شده و دیگر صرفه اقتصادی برای تولید باقی نمانده است، خاطر نشان کرد. بخش معدن موش آزمایشگاهی شده است، تصمیمات غلطی به صورت ناگهانی گرفته می شود و آن را اجرامی کنند و بعد تبعات منفی آن را می بینند.

حسینقلی تصریح کرد: علت این اختلاف این است که دولت فرق بین معدن و صنایع معدنی را تشخیص نمی دهد. دولت هیچگونه حمایتی از بخش صنایع معدنی نمی کند که اکنون حقوق دولتی ۱۰ برابری را طلب کند.

او ادامه داد: صنایع معدنی از مواد معدنی استفاده می کنند که انفال

تشخیص داده شده است و این محل اختلاف نیست، اما دیگر چرا باید کسی که میلیاردها تومان سرمایه گذاری کرده است، حقوق دولتی پرداختش بر اساس کنستانت باشد؟

این کارشناس با اشاره به اینکه دولت به جای اینکه از مسأله معدنی، حقوق دولتی بگیرد، از کنستانت، حقوق دولتی، آن هم به میزان ۱۰ برابر، دریافت می کند؛ تاکید کرد: انتظار فعالان بخش معدن این است که از واحدهایی که فناوری نمی کنند و کلوخه می فروشند، حقوق دولتی بیشتری طلب شود اما متأسفانه شورای عالی معادن که زیر نظر وزیر است، به چنین انتظاراتی توجهی ندارد.

تورم معدن با کاهش صادرات طبیعی است

حسینقلی درباره افزایش تورم ماهانه معدن تصریح کرد که با این قوانین، افزایش تورم بخش معدن طبیعی است، اما باید به نقش کاهش صادرات نیز توجه شود.

او با اشاره به اینکه در سال ۵۱،۴۰۱ میلیارد دلار اضافه صادرات داشتیم، اما در سال ۱۴۰۲، تراز ۱۷ میلیارد دلار منفی بوده است، تاکید کرد: عوارضی که بدون مطالعه و کار کارشناسی وضع شده، باعث کاهش صادرات شده است.

این مقام تجاری با عنوان اینکه دیگر صرفه اقتصادی برای تولید باقی نمانده است، خاطر نشان کرد: بخش معدن موش آزمایشگاهی شده است، تصمیمات غلطی به صورت ناگهانی گرفته می شود و آن را اجرامی کنند و بعد تبعات منفی آن را می بینند. حسینقلی در باره صنعت سنگ اظهار کرد: صنعت سنگ در بدبختی است چرا که صنعت ساختمان در رکود است و رشد چندانی ندارد. او اضافه کرد: وعده داده شد که سالی ۱ میلیون مسکن ساخته می شود و تاکنون سالی ۲۰۰ میلیون مسکن ساخته می شد؛ این تعداد مسکن به سنگ نیاز داشت اما این وعده هم عملی نشد.

رئیس انجمن صادر کنندگان

سرب و روی: دولت فرق بین معدن و صنایع معدنی را تشخیص نمی دهد و ادعای مخالفت با خام فروشی دارد، اما در عمل مغایر با این ادعا رفتار می کند؛ زیرا واحدی که خام فروشی می کند، یعنی کلوخه می فروشد، باید ۱۰ واحد حقوق دولتی پرداخت کند؛ اما واحدی که فرآوری دارد، باید ۱۰ واحد حقوق دولتی بپردازد!

رشد ۱۳ درصدی بخش معدن در برنامه هفتم پوچ است

رئیس انجمن صادر کنندگان سرب و روی به اهداف رشد در برنامه هفتم اشاره کرد و گفت: با این کار نمی توان به توسعه رسید و هدف رشد اقتصادی ۸ درصدی و رشد ۱۳ درصدی بخش معدن در برنامه هفتم پوچ است.

حسینقلی درباره موانع رشد بخش معدن، تصریح کرد: این هدف گذاری ها مبنای اقتصادی و شعوری ندارد زیرا ورود ماشین آلات پنج سال ممنوع بود و حالا که آزاد شده، یک آیین نامه باعث شده که برخی افراد خاص و خصولتی ها به کار واردات این ماشین آلات مشغول باشند.

او تولید کنندگان داخلی ماشین آلات معدنی را مونتاژ کار خواند و اظهار کرد: برخی مونتاژ کارها از زنجیره ای می گیرند و به سه برابر قیمت، ماشین به معدن کاران می فروشند. این ماشین ها بسیار بی کیفیت است، قطعاتش را از چینی ها می خرند، هیچ قطعه ای از آن تولید داخل نیست و این مونتاژ کاران دروغ می گویند که تولید کننده هستند.

حسینقلی در پایان خاطر نشان کرد: برای رسیدن به رشد ۱۳ درصدی باید تمام این موانع دولتی برداشته و سیاست ها بر اساس یک استراتژی توسعه تعیین شود.

آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند

شناسه آگهی: ۱۷۳۰۸۹۷

رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تأیید انتقال عادی و با سهم فرورزی متقاضی صادر گردید در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار طرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارائه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضای مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

۱- رای شماره ۱۴۰۳-۲۰۲۷۰۰۱۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۷/۱۲ فرضیه باقری کیچی فرزند رجبعلی بشماره شناسنامه ۴۳۲ صادره از اصفهان بشماره ملی ۱۳۹۲۳۲۷۰۷۲ در شش دانگ یک باب خانه احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۶۶ واقع در بخش ۱۸ ثبت اصفهان به مساحت ۷۵/۸۳ متر مربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی اکبر عمرانی هفتجاورستانی . تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۲/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۲/۲۰

مهدی صادقی و صادقی و صفی رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: ۱۷۳۰۸۳۱

مستقر در ثبت شرق اصفهان در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تأیید انتقال عادی و با سهم فرورزی متقاضی صادر گردید در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار طرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارائه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضای مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

۱- رای شماره ۱۴۰۳-۲۰۲۷۰۰۲۱۸۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۲/۱۲ فاطمه خداداد فرزند امان اله بشماره شناسنامه ۱۹۷ صادره از آباد بشماره ملی ۳۳۱۰۹۵۰۳۷۱ در شش دانگ یک باب ساختمان مسکونی احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک ۱ اصلی واقع در ثبت اصفهان به مساحت ۱۳۳۷/۵۹ متر مربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی سید حسین اسماعیلی . تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۲/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۲/۲۰

مهدی صادقی و صادقی و صفی رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

خبر اقتصادی

یک مقام تولیدی خبر داد:

تخصیص ارز به سنجاق قفلی و چوب هاکی به جای لوازم یدکی



رئیس اتحادیه صنف تولید کنندگان و فروشندگان قطعات یدکی گفت: از دو هفته پیش بدون بررسی کارشناسی تخصیص ارز به فعالان بازار گانی قطع شد اما به کالاهایی نظیر دستکش ورزشی، چوب هاکی و سنجاق قفلی ارز تخصیص داده شده بود و ارزی برای لوازم یدکی تخصیص ندادند. به گزارش ایلنا، احمد حسینی تصریح کرد: طبق باور ما ارز باید تک نرخی شود تا زمانی که ارز دو نرخی و چند نرخی باشد یعنی ایجاد رانت؛ نکته دوم این است که امروز تخصیص ارز به فعالان بخش خصوصی شفاف نیست.

رئیس اتاق ایران:

اعتماد مردم به دولت از بین رفته



رئیس اتاق بازرگانی ایران با اشاره به مطالبات بخش خصوصی گفت: اعتماد مردم به سیاست های دولت که سرمایه بزرگی است از بین رفته و زیرساخت های اقتصادی کشور مناسب سرمایه گذاری نیست و این زیرساخت ها با استانداردهای جهانی تطابق ندارد؛ از سویی دیگر تحریم ها نیز روی اقتصاد تأثیر گذاشته است. به گزارش مهر، صمد حسن زاده در آیین بزرگداشت روز ملی اصناف اظهار کرد: به اعتقاد من اصناف همواره مظلوم واقع شده اند و بویژه در نوسانات قیمت ها و در تنگنای تحریم ها سرمایه خود را از دست داده اند اما در همین حال در تأمین نیازهای خانواده های متوسط و کم درآمد کوشش کرده اند و امیدواریم توفیق بیشتر داشته باشند.

مرکز ملی آمار اعلام کرد:

کاهش ۱۱.۵ درصدی قیمت کالاهای صادراتی در سال گذشته



بر اساس گزارش مرکز آمار ایران، در سال ۱۴۰۲، شاخص قیمت کلی کالاهای صادراتی مبنی بر داده های ریالی ۱۸۵.۲ است و میزان تغییرات این شاخص نسبت به سال قبل برابر با ۲۰ درصد بوده که در مقایسه با سال ۱۴۰۱ (برابر با ۴۲.۰ درصد) با کاهش حدود ۱۱.۵ درصد همراه بوده است. به گزارش ایسنا، در سال ۱۴۰۲، شاخص قیمت کل کالاهای صادراتی مبتنی بر داده های دلاری برابر با ۱۰۳.۶ درصد و میزان تغییرات این شاخص نسبت به سال قبل برابر با ۰.۴ درصد است که در مقایسه با سال ۱۴۰۱ (برابر با ۳.۹ درصد) با کاهش حدود ۴.۳ واحد درصد همراه بوده است.

شرکت بازرگانی دولتی ایران:

۸۴ همت گندم خرید تضمینی شد



شرکت بازرگانی دولتی ایران اعلام کرد: خرید تضمینی گندم به میزان ۴.۷۷ میلیون تن و ارزش گندم های خریداری شده به ۸۴ همت رسید. به گزارش تسنیم، میزان افزایش خرید در مقایسه با سال گذشته ۲۰۳ هزار تن معادل ۴.۵ درصد رشد داشته است. میزان خرید مشابه در سال زراعی ۱۴۰۱-۱۴۰۰ به میزان ۳.۲۴۳ میلیون تن و میزان افزایش خرید معادل ۱.۵۲۹ میلیون تن و معادل ۴۷ درصد رشد داشته است.

ادعای وزیر نفت:

تولید نفت تا پایان سال به ۴ میلیون بشکه در روز می رسد



وزیر نفت با بیان اینکه تولید نفت خام تا پایان سال جاری به ۴ میلیون بشکه در روز می رسد، گفت: ایران هم اکنون بیش از ۱۰۰ میلیون متر مکعب گاز، از پارس جنوبی نسبت به قطر برداشت دارد. به گزارش ایرنا، جواد اوجی درباره تولید بنزین تاکید کرد: کیفی سازی فرآورده های نفتی در پالایشگاه انجام شده و تولید بنزین از ۹۶ به ۱۱۴ میلیون لیتر در روز و گازوئیل نیز از ۱۰۵ تا ۱۱۴ میلیون لیتر در روز در دولت سیزدهم افزایش پیدا کرد که تا یکی دو سال آینده تمامی پالایشگاه ها کیفی سازی خواهند شد. ۷۵ درصد بنزین کشور و ۶۰ درصد گازوئیل نیز یورو ۴ و ۵ است. او همچنین افزود: در حوزه فشار افزایشی پارس جنوبی نیز سطعات کارشناسی را انجام دادیم و با ۴۰ هکتار بزرگ قرارداد به میزان ۲۰ میلیارد دلار امضا کردیم.